

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
6 January 2012  
Russian  
Original: English

---

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах  
Постоянного представительства Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 3 января 2012 года на имя  
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Настоящим вновь обращаю Ваше внимание на безостановочно совершаемые из сектора Газа акты терроризма, которые постоянно держат в страхе населения один миллион граждан, проживающих на юге Израиля. В прошлое воскресенье, 1 января 2012 года, из Газы по одной израильской ферме в районе Эшколь было выпущено две минометные мины, начиненные белым фосфором.

Эти обстрелы свидетельствуют о продолжении опасной тенденции. В одном лишь прошлом месяце по районам Ашкелон, Шаар ха-Негев, Сдот-Негев, Эшколь и Беэр-Тувия на юге Израиля было выпущено более 40 реактивных снарядов и минометных мин. В ходе этих обстрелов реактивные снаряды попали в город Нетивот, а также разорвались в непосредственной близости от крупных городов Беэр-Шева и Ашкелон.

За все совершаемые из Газы обстрелы Израиль возлагает всю полноту ответственности на террористическую организацию ХАМАС, которая продолжает фактически контролировать эту территорию. Израиль осуществлял и, в случае необходимости, будет и впредь осуществлять свое право на самооборону, а также принимать все необходимые меры для защиты своих граждан.

Ситуацию в Газе необходимо рассматривать со всей серьезностью. Каждый день террористы, безнаказанно действующие в Газе, грубо нарушают международное право. В каждом своем письме Израиль предупреждает международное сообщество об опасности эскалации. Тем не менее мы до сих пор не слышали, чтобы Совет Безопасности выступил со словами осуждения. Международное сообщество не предприняло никаких согласованных усилий, для того чтобы положить конец реактивным обстрелам израильских городов.

Все ответственные члены международного сообщества обязаны четко и со всей определенностью осудить эти обстрелы. Мировое сообщество должно предпринять незамедлительные меры, чтобы терроризм в Газе не привел к еще более серьезным потрясениям и конфликтам на Ближнем Востоке.



В этом отношении главная ответственность также лежит на Палестинской администрации. Тем не менее президент Палестинской администрации Аббас до сих пор однозначно не осудил эти обстрелы. Вместо того чтобы откликнуться на призыв Израиля о проведении прямых переговоров, президент Аббас продолжает расширять связи с террористической организацией ХАМАС. Каждый запускаемый из Газы реактивный снаряд является недвусмысленным напоминанием о том, что ХАМАС не готов отказаться от насилия или принять любой другой принцип из тех, которые были разработаны «четверкой» и с которыми должно согласиться любое палестинское правительство.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Хаим **Ваксман**  
Посол  
Временный Поверенный в делах

---